Determinacion de la
aceleracion gravitatoria g




Un poco de fisica L
7#)mg cos () — T = —mL#6

— mgsen(f) = mLo

N

0= L6 + gsen(6)

0=20+ %sen(@)




;,Como mido la gravedad?

L
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;,Como mido la gravedad?




Cuadrados minimos

Se busca la recta que mejor se “ajusta” a los puntos medidos

y=ax+b




Cuadrados minimos

Medimos N |;);51r~'5~s()c‘i;yi )

Modelo tedrico: y = f(x)
Relacién lineal: y =a+bx

Buscamos la ecuacion de la

recta (a y b) que mejor se
ajusta a los datos

- La que minimiza la “distancia”
de los puntos a la recta




Cuadrados minimos

N
Buscamos minimizar S: S Z(f X
i=1

N
Para una relacion lineal: o Z a+bx _y:
=1

Notemos que: S =S8 (ﬂ,b)

"
oS

. . —=0
Para buscar el minimo, pedimos: oa




Cuadrados minimos

O 2 ecuaciones con

S N
£=2;(G+b&—y,) ﬂNijfo _Z«yf =0 2incégjnitas!

A N | 2 _ Se pueden
%:2Z(ﬂ+bxﬁ,‘f:)% azxj*kbz}{‘- ZY;XE—U obteneray b
¢ i=1

Los errores Aa y Ab se obtienen a partir de la
dispersion de los puntos alrededor de la recta




Cuadrados minimos

Asumimos que variables no tienen error

N ,
§=) (a+bx—y, )
i=1

Asumimos que variables x’s no tiene error bAx << Ay

ponderados

N
=1

2
[ a+bx —y. ini
S _Z( , y,] Cuadrados minimos

[ Ay:




